Shawl vert printemps (Héléne2.3 - juin 2012)
Monter 3 mailles
Rgl et rg2 : point mousse
Durg 3 aurg 9 : point mousse en tricotant deux fois la premiere maille (On prend le fil une fois par devant et une fois par derriére). On a alors 10 mailles.
Rg10 : E tricotée 2 fois—2E-3e—4E
Rgll : 4 E—augm intercalaire vers la droite — 3 E - augm intercalaire vers la gauche —4 E
Rgl2 : E tricotée deux fois—2 E—7 e — 2 E - E tricotée deux fois
Rg13 : 4 E - augm intercalaire vers la droite — E —2m ens E — jeté — E — jeté — surjet — E - augm intercalaire vers la gauche —4 E

Rgl14 et tous les rgs pairs (sf ceux qui se terminent par 2) : 4 E—tout a 'envers —4 E

Rgl5 : 4 E - augm intercalaire vers la droite —E - 2m ens E — jeté — 3E — jeté — surjet — E - augm intercalaire vers la gauche —4 E

Rgl7 : 4 E - augm intercalaire vers la droite — E - 2m ens E — jeté — 5E — jeté — surjet — E - augm intercalaire vers la gauche —4 E

Rg19 : 4 E - augm intercalaire vers la droite — 3E - jeté - 2 E —surjet double - 2 E — jeté — 3E — augm intercalaire vers la gauche —4 E
Rg21 : 4 E - augm intercalaire vers la droite —4 E - jeté - 2 E—surjet double - 2 E— jeté — 4 E —augm intercalaire vers la gauche —4 E
Rg22 et tous les rangs qui se terminent par 2 : E tricotée deux fois — 2 E - tout a I'envers - 2 E - E tricotée deux fois (=27m)
Rg23 : 4 E - augm intercalaire vers la droite — 6 E - jeté - 2 E —surjet double - 2 E — jeté — 6 E — augm intercalaire vers la gauche —4 E
Rg25 : 4 E - augm intercalaire vers la droite — 7 E - jeté - 2 E —surjet double - 2 E — jeté — 7 E — augm intercalaire vers la gauche —4 E
Rg27 : 4 E - augm intercalaire vers la droite — 8 E - jeté - 2 E —surjet double - 2 E — jeté — 8 E — augm intercalaire vers la gauche —4 E
Rg29 : 4 E - augm intercalaire vers la droite —9 E - jeté - 2 E —surjet double - 2 E — jeté — 9 E — augm intercalaire vers la gauche —4 E
Rg31 :4 E - augm intercalaire vers la droite —6 E-2mensE—j—E—j—surjet—5E- 2mens E—j—E—J surjet — 6 E - augm intercalaire vers la gauche — 4 E
Rg32 =39m

Rg33 :4 E - augm intercalaire vers la droite—2 E—[ j—surjet =3 E-2mensE—j] =3 E—-[..] =3 E—[..] =2 E-augm intercalaire vers la gauche —4 E



Rg35 : 4 E - augm intercalaire vers la droite —4 E—[ j—surjet—E-2mensE—j]-5E—[..]-5E—[..] =4 E - augm intercalaire vers la gauche —4 E

Rg37 : 4 E —jeté - augm intercalaire vers la droite — E—surjet dble—2 E—jeté =3 E—-2x[j—2 E—surjetdble—2E-j—-3 E]—j—2E—surjet dble—E - augm
intercalaire vers la gauche —j-4E

Rg39 : 4 E —augm intercalaire vers la droite— [ j—2 E—surjetdble—2E-j]-3E—-[..]-3E-[..] -3 E-[..] - augm intercalaire vers la gauche - 4 E

Rg41l : 4 E —augm intercalaire vers la droite —E— [ j— 2 E—surjetdble—2E-j]—-3E—-[..]-3E-[..] —=3 E-[..] —E-augm intercalaire vers la gauche - 4 E
Rg42 =51m

Rg43 : 4 E—augm intercalaire vers ladroite —3E— [j—2 E—surjetdble—2E-j]-3E—-[..] -3 E-[..] -3 E-[..] -3 E-augm intercalaire vers la gauche - 4 E
Rg45 : 4 E — augm intercalaire vers la droite 4 E-[j—2 E—surjetdble—2E-j]-3E—-[..]-3E-[..]-3E-[..]-4E-augm intercalaire vers la gauche - 4 E
Rgl7 : 4 E—augm intdroite—5E- [j— 2 E—surjetdble—2E-j]-3E—-[..]-3E-[..]-3E-[..]-3E-[..]-5E-augmint gauche-4E

Rg49 : 4 E—augm intdroite—2E-2mensE—-j—E—[j—surjet—-=5E-2mensE—-j]—-E-[..] -E=[..] -E-[..] -E—j—surjet—2E-augmint gauche-4E
Rg51:4 E—-augmintdroite—2E—-[2mensE—-j—3E— j—surjet] -3E-[..] -3E—-[..] -3E-[..] -3E—[..] —2E-augmintgauche-4E

Rg52 =63m

Rg53 :4 E—augmintdroite—3E—-[2mensE—-j—-5E— j—surjet]— E-[..] - E=[..] - E-[..] - E=[..] =3 E-augmint gauche-4E

Rg55:4 E—augm intdroite—-5E—[]—2 E—surjet double—-2E—-j]-3E-[..] -3E-[.] -3E-[..] -3E—[..] =5E-augmintgauche-4E
Rg57 : 4 E—augm int droite—6 E—[|j—2 E —surjet double—2E—-j]-3E-[..] -3E-[..] -3E-[..] -3E—[..] —6E-augmintgauche-4E

Rg59:4 E—augm intdroite—7E—[j—2 E —surjet double—2E-j]-3E-[..] -3E-[..] -3E-[..] -3E—[..] —=7E-augmintgauche-4E

Rgbl:4 E—augm int droite—8E—[|—2 E—surjet double—-2E—-j]-3E-[..] -3E-[.] -3E-[..] -3E—-[..] —8E-augmintgauche-4E

RG62 = 75m

Rg63: 4 E—augmint droite—10E—[j— 2 E —surjet double-2E—-j]-3E-[..] -3E—[..] -3E-[..] -3E—[..] —10E-augm int gauche-4E

Rgb5 : 4 E—augm intdroite—11E—-[j—2 E—surjet double—2E—-j]-3E-[..] -3E—-[..] -3E-[..] -3E—[..] —11E-augmintgauche-4E
Rg67 : 4 E—augm int droite—E—6x[j—S—5E—-2ensE—j-E] —augmint gauche-4E

Rg69 :4 E—augm intdroite—3E—-7x[j—S-3E—-2ensE—-j—3E] —augmintgauche-4E



Rg71:4 E—augmintdroite—5E—-7x[j—S-3E—-2ensE—-j—5E] -augmint gauche-4E

Rg72 =87m

Rg73 :4 E—augm intdroite—E-7x[j—2E—surjetdouble—2E—-j -3E] —j—2E—-SD- 2E—-j—E- intgauche-4E

Rg75:4 E—augmintdroite—2E-7x[j— 2 E —surjetdouble—2E—j —3E] —j—2E—-SD- 2E—j—2E-augm int gauche-4E
Rg77 : 4 E—augm intdroite—3E-7x[j— 2 E—surjetdouble—2E—j —3E] —j—2E—-SD- 2E—j—3E-augmint gauche-4E
Rg79 : 4 E—augm intdroite—4E-7x[j—2E—surjetdouble—2E—-j =3E] —j—2E-SD- 2E—j—4E-augmintgauche-4E
Rg81 :4 E—augm intdroite—5E-7x[j— 2 E —surjetdouble—2E—-j —3E] —j—2E—-SD- 2E—j—5E-augmint gauche-4E
Rg82 = 99m

Rg83 :4 E—augm intdroite—7E-7x[j—2E—surjetdouble—2E—-j =3E] —j—2E-SD- 2E—-j—7E-augmintgauche-4E
Rg85:4 E—augmintdroite—4E—-2ensE—-j—E-8x[j-S—5E—-2ensE—]j—E]-j—S—4E-augmintgauche-4E

Rg87 : 4 E—augm intdroite—4E—-2ensE—-j—3E-8x[j—-S—3E-2ensE—-j -3E]—-j—S—4E-augmintgauche-4E

Rg89 :4 E—augmintdroite—E—9x[j—S— E—-2ensE—j -5E]—j—S—E—-2ensE—j—E-augmintgauche-4E

Rg91 :4 E - augm int droite —6 E—9x[ j — 2 E —Surjet double =2 E—j—3 E] -3 E-augm int gauche-4E

Rg92 =111m

Rg93:4 E—augmintdroite—E-2ensE—2E—-j-9x[3E- j—2E—-Surjetdouble—2E—-j]—-3E—-j—2E—-S—E-augmintgauche-4E
Rg95:4E—j-augmintdroite—E-SD—-2E—-j-9x [3E- |]-2E-SD—-2E—j|-3 E-j—2E-SD—-E-augmintgauche—j-4E
Rg97 : 4 E—augm int droite— 10x [ j — 2 E — surjet double—2E—-j —3E] —j—2E—-SD- 2E—j—augmintgauche-4E
Rg99 : 4 E—augm int droite—E-10x[j— 2 E—surjet double—2E—-j —3E] —j—2E-SD- 2E—j— E-augmintgauche-4E
Rgl01:4 E—augm int droite—2E-10x[j—2 E—surjetdouble—=2E—-j =3 E] —j—2E-SD- 2E—-j—2E-augmint gauche-4E

Rg102 =123m



Rgl03 :4 E—augmintdroite—3E-11x[j—S—-5E—-2ensE—-j—E]—-2E-augmintgauche-4E

Rgl05:4 E—augmintdroite—11x[2ensE—j—3E—-j—-S—3E]—-2ensE-j—3E—j—S- augmint gauche-4E
Rgl07 : 4 E—augm intdroite—11x[2ensE—j—5E—-j—-S— E]-2ensE—-j—5E—j—S- augmint gauche-4E
Rgl109 : 4 E —augm int droite—2 E- 11x[j—2 E—surjet double -2 E—-j —3E] —j—2E-SD-2E—-j—2E- augmintgauche-4E
Rgl11l:4 E—augm intdroite—3 E-12x[j—2 E—surjet double—2E—-j —3 E] - augm int gauche-4E

Rgl12 =135m

Rgl13 :4 E—augm int droite—5E-12x[j—2 E—surjet double—2E—j —3 E] -2E- augmint gauche-4E

Rgl115:4 E—augm int droite—6 E-12x[j—2 E—surjet double—2E—-j —3 E] —3 E- augmint gauche-4E

Rgll7 : 4 E—augm intdroite—2ensE—-2E—-j—3E-12x[j—2 E—surjetdouble—2E—-j —=3E] —=j—2E-S-augm int gauche-4E
Rgl119 :4 E—augm intdroite—E-2ensE—-2E—-j—-3E-12x[j—-2E-SD—-2E—-j —3E] —j—2E- S—E-augmintgauche-4E
Rgl21:4 E—augmintdroite—2E-2ensE—2E—j—3E-12x[j-2E-SD—-2E—-j —3E] —j—2E- S—2E-augmintgauche-4E
Rgl22 = 147m

Rgl23 :4 E—augmintdroite—E—13x[j—2E-SD—-2E—-j —3E] =j—2E-SD-2E—-j—E-augmint gauche-4E



Rgl125:4 E—augmintdroite—2E—-13x[j—-2E—-SD—-2E—-j —3E] —j—2E-SD-2E—j—2E-augmintgauche-4E
Rgl27 : 4 E—augmintdroite—3E—-14x[j—2E-SD—-2E—j —3E] — augm int gauche-4E

Rgl129 :4 E—augmintdroite—4E—-14x[j—2E-SD—-2E—-j —3E] —E-augmint gauche-4E

Rg131:4 E—augmintdroite—5E—-14x[j—2E—-SD—-2E—-j —3E] —2E-augmintgauche-4E

Rg132 = 159m

Rgl33:4 E—augmintdroite—7E—-14x[j—2E-SD—-2E—j —3E] —4E-augmintgauche-4E

Rg135:4 E—augmintdroite—8E—14x[j—2E—-SD—-2E—-j —3E] —5E-augmintgauche-4E

Rg137 : 4 E—augm int droite—7x [15E—2ensE—-j—E—-j—S]—15E - augm int gauche -4 E

Rgl139 :4 E—augmintdroite—j—S-13E—-7x[2ensE-j—3E-j—S—-13E]-2ensE—j—augmint gauche-4E

Rgl4l:4 E—augmintdroite—2E-7x[j—S—E—noppe*-7E—-noppe*-E-2ensE—j—5E]—-j—S-E—-noppe—7E—-noppe—E—-2ensE—-j—2E-augmint
gauche-4E

* noppe = tricoter 3 m dans une m (une fois & l'endroit, une fois a l'envers, une fois a l'endrait) ; tourner |e tricot et tricoter les trois m & I'envers ; tourner le tricot et tricoter 2 m
ensembles & I'endroit en prenant le fil par 'arrigre ; passer la m tricotée sur |'aiguille gauche puis tricoter encore 2 m ensembles a l'endroit en prenant le fil par derrigre

Rgl42 =171m
Rgl143 :4 E—augmintdroite—5E— 7x[j—-S—9E—-2ensE—j—7E]—-j-S—9E—-2ensE—-j—5E-augmintgauche-4E

Rg145:4 E—augmintdroite—7E—-7x[j—S—3E—-noppe*-3E-2ensE—j—-9E]—-j—-S—3E—noppe*-3E-2ensE—-j—7E-augmint gauche-4E

Rgl147 : 4 E—augm intdroite—9E— 7x[j—S—5E—-2ensE—j—11E]—-j—S—-5E—-2ensE—j—9E-augm int gauche-4E



Rgl149 : 4 E—augmintdroite—11E—-7x[j—-S—3E-2ensE—-j—13E]—-j—S—-3E-2ensE-j-11E-augmintgauche-4E
Rg150:16E—-8x[7e—-13E]-3E

Rgl51:4 E—augmintdroite—13E—-7x[j—S—E—-2ensE—j—15E]—-j—-S—E—-2ensE-j-13E-augmintgauche-4E
Rg 152 : mdouble-17E—-8x[5e—-15E] -2 E—m double Rg 152 =183m

Rgl53 :4 E—augmintdroite— 16 E—7x[j—SD—j—17E]—-j—SD-j- 16 E-augm int gauche-4E

Rg154:21E—-8x[3e—-17E]-4E

Rg155 : 4 E —augm int droite — tout a I’endroit - augm int gauche -4 E

Rg156:21E—-8x[5e—-15E]-6E

Rgl157 : 4 E—augm int droite— 8x[j—S—15E—-2ensE-j—E]—j—S—15E—-2ensE—j-augmintgauche-4E
Rg158:4E-4e-8x[13E-7e]-13E-4e-4E

Rg159 :4 E—augm intdroite—2E—-8x[j—S—13E-2ensE—j-3E]—- j—S-13E—-2ensE—j—2E-augmintgauche-4E
Rg160:4E-6e-8x[11E-9e]-11E—-6e-4E

Rgl61l:4 E—augmintdroite—2E—-9x[j—S—j—-S-11E-2ensE—j—2ensE—j—E]—E—augmintgauche-4E

Rg 162 : mdouble-2E-9e—-9E-8x[11e—-9E]—-9e—-2E-mdouble Rg 162 =195m

Rgl63 :4 E—augmintdroite—2ensE—j-3E-9x[ j—-S—j—S-9E—-2ensE—j—2ensE—j-3E]-j—S-augmintgauche-4E

Rg164:-4E—-11e-8x[7E-13e]-7E-11e—-4E
Rgl65 : 4 E—augm int droite—2ensE—j—2ensE—j—E-9%x[ j—S—-j—-S—j—S-7E—-2ensE—j—2ensE—j—2ensE—-j-E]-j—S—j—S-augmgauche-4E
Rg166:4E-13e—8x[5E—-15e]-5E-13e—-4E

Rgl67 : 4 E—augm int droite—2ensE—j—2ensE—j—eEe-9x[ j—-S—j—-S—j—S-5E—-2ensE—j—2ensE—j—2ensE—j—eEe ]-j—S—j—S-augmint
gauche-4E

Rg168:4E-6e—-9x[E—-8e—-3E-8e]-E-6e—4E



Rgl69 : 4 E - augm int droite —2ensE—j—2ensE—j— EeEeE-9x[ j—-S—j—-S—j—S-3E—-2ensE—j—2ensE—j—2ensE—-j—EeEeE ]-j—S—j—S-
augm int gauche -4 E

Rg170:4E-5e—-EekEeE-9x[7e—E—-7e—-EeEeE]-5e—-4E

Rg171:4 E-augmintdroite—2ensE—j—2ensE—j— eEeEeEe -9x[ j—-S—j—S—j—S- E—2ensE—j—2ensE—j—2ensE—j—eEeEeEe]-j—S—-j-S
-augm int gauche -4 E

Rg 172 :mdouble—2E-6e—-9x[eEeEeEe—-13e]-eEeEeEe—-6e—2E—mdouble Rg 172 =207m

Rg 173 : 4 E - augmint droite—E-2ensE—j—2ensE—j— EeEeEeEeE-9x[ j—S—j—S—j—Sdouble- j-2ensE—j—2ensE—j—EeEeEeEeE]-j—S-
j—S—E-augm int gauche-4E

Rg174:4E-6e—-9x[EeEeEekEek —-1le]-EeEeEekEeE—-6e—-4E

Rg 175 : 4 E - augm int droite — point de riz en commencant par une m endroit - augm int gauche - 4 E

Rg 176 : 4 E - augm int droite — point de riz - augm int gauche - 4 E

Rg 177 : 4 E - augm int droite — point de riz - augm int gauche - 4 E

Rg 178 : arréter les mailles en tricotant 2 ens E en les prenant par I'arriere ; glisser la m obtenue sur I'aiguille gauche — recommencer jusqu’a la fin des mailles

Si vous aimez les bordures un peu plus importantes (et s’il vous reste de la laine bien sir...) vous pouvez ajouter deux ou quatre rangs de points de riz avant le
rang 178.




